
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL-Reisebus mit

WC/Aircondition/WLAN

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- 3 x 4-Gang-Abendessen

- 2 Ausflüge mit örtlicher Reiseleitung

- Schifffahrt Isola Bella und Isola Pescatori

- Eintritt Palazzo Borromeo + Gärten der Isola

BellaZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während der Führungen

Evtl. Kurtaxe (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen für

ASTL-Pauschalreisen. Die Reisebedingungen

ergänzen die §§ 651 a ff . BGB. Bitte lesen Sie die

Reisebedingungen vor Ihrer Buchung sorgfältig

durch. Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend

bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente für die Reise und für die Rückreise

benötigt werden. Bitte beachten Sie, dass sich

Bestimmungen jederzeit, auch kurzfristig ändern

können.

Preis:

26.06.2026 - 29.06.2026 - ****Zacchera Hotels

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 739 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 859 €

Lago Maggiore - 4 Tage

Como - Lugano

Italienische Eleganz, alpine Kulisse und mediterranes Lebensgefühl Erleben Sie die zauberhafte Welt der

oberitalienischen Seen - dort, wo schneebedeckte Alpengipfel auf Palmen und Zitronenbäume treffen. Der Lago

Maggiore begeistert mit seiner einzigartigen Mischung aus italienischem Flair, malerischen Uferorten und

eindrucksvoller Naturkulisse. Wir wohnen im schönen Urlaubshotel im Raum Baveno-Stresa und entdecken von hier

aus die Region. Genießen Sie auf dieser Reise das harmonische Zusammenspiel von Natur, Kultur und italienischer

Lebensfreude – ein Erlebnis voller Eleganz, Farben und unvergesslicher Eindrücke.

1. Tag: Fahrt über den Brennerpass, durch Südtirol, Verona, Brescia an den Lago Maggiore. 

2. Tag: Stresa, Borromäische Inseln Bella & Pescatori

Im 19. Jh. war Stresa einer der vornehmsten Kurorte Italiens, und noch heute strahlt es etwas vom Flair der “Belle

Époque” aus. Unternehmen Sie einen Spaziergang entlang der Seepromenade mit Palästen im Jugendstil und

Luxushotels. Mit einem Privatboot erreichen Sie die berühmten Borromäischen Inseln, deren Name Programm ist:

Die Isola Bella beeindruckt durch ihren prunkvollen Barockpalast in einem wunderschönen italienischen Garten. Auf

der Isola dei Pescatori entdecken Sie ein malerisches Fischerdorf mit originellen Wohnhäusern mit Atmosphäre aus

vergangener Zeit und zahlreichen Restaurants. 

3. Tag: Drei-Seen-Rundfahrt (Maggiore-Como-Lugano)

Heute fahren Sie entlang der schönen Westküste des Lago Maggiore über Locarno nach Lugano. Bei einem

Aufenthalt sehen Sie die schöne Uferpromenade, den Stadtpark der Villa Ciani sowie das Zentrum mit den

herrlichen Lauben und der Kirche Santa Maria degli Angeli, die reich mit Fresken verziert ist. Anschließend fahren

Sie weiter in die "Seidenstadt" Como mit dem imposanten Dom und den hübschen Gassen und Plätzen.

Die faszinierenden Seen mit ihren bekannten Urlaubsorten laden zum Verweilen ein und die Fahrt selbst wird durch

die Vielfalt der landschaftlichen Schönheit zu einem Erlebnis. Über den südlichen Teil des Lago Maggiore fahren Sie

zurück in Ihr Hotel. 

4. Tag:

Wir nehmen Abschied und treten die Heimreise durch den San Bernardino-Tunnel, Via Mala, Chur, Liechtenstein

an. Rückkehr ca. 21 Uhr.

(Änderungen vorbehalten) 
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